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ОБЩИНА МОНТАНА 
3400 Монтана, ул. „Извора“ №1, тел.: 096 394 201, факс: 096 588 391, е-mail: montana@montana.bg 

  
Док. №91-00-33 от 08.10.2019 г. 
 
ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
 
 

ОТНОСНО: Постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разясне-
ния във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с 
предмет „ Дезинсекция, дезинфекция, дезакаризация и дератизация в община 
Монтана за период от три години“, ID в РОП 934835 

 

Във връзка с постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разяс-
нения по документация за възлагане на обществена поръчка с уникален № в РОП 00019-
2019-0008 от 24-09-2019 с предмет: „Дезинсекция, дезинфекция, дезакаризация и дератиза-
ция в община Монтана за период от три години“, обявление за поръчка с ID 934835, предс-
тавям следните разяснения: 
ВЪПРОС №1: В раздел II. Техническа спецификация, в т. II.2, са посочени различни те-
рени и обекти, за които е необходимо да се извършат „Мащабни обработки “. Моля да ра-
зясните, каква площ включват мащабните обработки за всеки един обект? 
ОТГОВОР: Обектите, за които са предвидени мащабни обработки имат следните 
площи: 
1. Обработка срещу кърлежи (дезакаризация) на тревни площи в град Монтана - 1 200 

дка, в т.ч. парк „Слънчева градина”, парк „Монтанезиум”, парк „Огоста”, парк „Св. 
Дух“, Антична крепост „Калето“, градска градина, тревните пространства в жилищ-
ните комплекси, градинките около храм „Св. св. Кирил и Методий” и Експозицион-
ната зала на Регионален исторически музей; 

2. Обработка срещу патогенни микроорганизми (дезинфекция) – 22 бр., в т.ч. 17 бр. дет-
ски площадки в град Монтана и 5 бр. в селата Благово, Липен, Смоляновци, Стубел и 
Студено буче; 

3. Обработка срещу бълхи (дезинсекция) на улици и дворове и срещу кърлежи (дезака-
ризация) на тревните площи на кв. „Кошарник” и кв. „Огоста” в гр. Монтана – 480 
дка; 

4. Обработка срещу мухи (дезинсекция) на 2 850 бр. кофи и 1 176 бр. контейнери за смет 
и площадките около тях в град Монтана и кварталите му; 

5. Обработка срещу комари (дезинсекция)в град Монтана и кварталите му – 69 240 дка. 
 

ВЪПРОС №2: В „Критерии за подбор“, т. III.2. е вписана необходимост от персонал - 
Лице със специалност „Агроном“ или еквивалентна. Това означава ли, че в поръчката има 
включени обработки за Растителна защита? 
ОТГОВОР: В предмета на обществената поръчка не са заложени обработки по расти-
телна защита. Съгласно обявление за поръчка, раздел II.1.4) Кратко описание: т. II. касае 
Мащабни обработки на тревни площи, в т.ч. и паркови площи. Предвид това е поставено 
изискването за наличие на специалист Агроном или еквивалент в екипа на участниците, с 
оглед изпълнение на дейностите по начин, максимално безопасен и щадящ наличната рас-
тителност. 
 



 

ВЪПРОС №3: В раздел V., 1.3. Формиране на оценката по показател „Организация за из-
пълнението на поръчката”, моля да разясните, какво включва „Разпределение на отговор-
ностите по изпълнението на дейностите“? 
ОТГОВОР: Съгласно указанията за участие в процедурата е необходимо да бъде пред-
ставена организация на персонала в екипа на участника, в съответствие с предложеният 
списък и начина на разпределение на отговорностите по изпълнението на дейностите, пред-
мет на поръчката между тях. В този смисъл участниците следва да представят своя подход 
за организация на персонала, в т.ч. и отговорностите, които ще има той при изпълнение на 
предвидените в предмета на поръчката дейности. 
 
ВЪПРОС №4: В раздел V., 1.3. Формиране на оценката по показател „Организация за из-
пълнението на поръчката”, моля да разясните, „Участникът е предложил и доказал възмож-
ност за покриване на материални щети и телесни увреждания, причинени на трети лица в 
резултат на извършваната от него дейност“. Следва ли да се счита, че участникът трябва да 
има сключена валидна застраховка за покриване на материални щети и телесни увреждания 
причинени на трети лица? 
ОТГОВОР: Участниците могат да разполагат с валидна застраховка, покриваща мате-
риални щети и телесни увреждания причинени на трети лица.. 
 

    
  ВрИД КМЕТ: * 
   (Тихомир Антонов) 

 
* Заличена информация на основание чл. 36а, ал. 3 от ЗОП 

 


